ERRATUM

Memoirs of National Institute of Polar Research Series C, No. 9

p. 40, lines 12 and 14

for FUJISAWA read FUJIWARA